



全面解封 蛟川 欢迎回来

宁波解除Ⅱ级应急响应
转为常态化防控
全市全域均为低风险区域



昨日蛟川街道解封后，4岁的坤坤对着镜头比划了一个胜利的手势。



临江小区居民张俊把鲜花送给医生赵芳



解封后，蛟川街道临江小区居民欢呼雀跃

最新动态

转为常态化疫情防控

为进一步做好我市常态化疫情防控工作，现将有关防控措施通告如下：

一、各类公共场所恢复正常开放，严格落实测温、亮（扫）码、戴口罩、每日消毒等防控措施。网吧、娱乐场所（KTV、歌舞厅、游艺厅）、演出场所、电影院、健身场所、酒吧、足浴店、洗浴中心、棋牌室、艾灸馆、桌游室等密闭场所接待人数不超过核定人数的75%。饭店、餐馆堂食要合理控制人数、隔位就座。

二、宗教场所和民间信仰活动场所参加活动人数不超过容纳规模的60%，不举办迎新、敬香、撞钟等聚集性祈福活动。

三、养老机构、福利院等特殊场所探视活动实行预约制，探视者需出示“健康码+行程卡”，并配合做好测温、登记、戴口罩。

四、零售药店继续暂停销售退热类药

品，对购买止咳、抗病毒、抗生素等药品的人员实行实名登记。

五、住宅小区要加强外来人员管理，出入口要严格落实好“查验健康码+测温”防控措施。

六、不前往中高风险地区及所在区县（市），提倡非必要不出省，如确需前往，请提前了解目的地城市防控要求，并做好个人防护，返甬后主动报备，自觉配合落实各项防控措施。

七、广大市民要保持良好的卫生习惯，增强个人防护意识，坚持科学规范佩戴口罩、勤洗手、常通风、不聚集，及时申报个人涉疫信息。如出现发热、干咳等症状，应及时到医疗机构发热门诊就诊，并主动向所在地村（社区）申报。请符合条件的市民尽快接种疫苗。 据宁波发布

同步播报

本次镇海疫情首例病人昨日治愈出院

本次镇海疫情首例病人，经医护人员科学治疗和精心照料，目前体温正常，无咳嗽咳痰症状，连续2次间隔24小时以上

核酸检测结果阴性，经救治组专家评估达到出院标准，25日治愈出院。

宁波市卫生健康委

解封现场

居民们用掌声致谢工作人员

20个日夜的坚守，换来了防疫形势持续向好。昨日，镇海区蛟川街道解封，宁波市全域均为低风险。

12月25日16时，寒风萧瑟，但无法浇灭蛟川街道居民们火热的心。在蛟川街道临江小区东门口，身穿防护服的工作人员将围栏一一搬离，随后整齐地站成一排，面向居民敬礼，然后转身离去。

“我们解封啦！我们解封啦！”伴随着居民们的喊声，掌声响起，这是对所有坚守“疫”一线工作人员的感谢。

北风呼啸，天气寒冷，但临江小区的居民们还是纷纷走出家门，虽然沿街店铺还未开门营业，但是能够在街上走走也是一种幸福。

“我想吃薯条，想吃大鸡腿！”4岁的坤坤拉着爸爸的衣角，开心地嚷嚷着，面对镜头，他比划了一个胜利的手势。

“实在是在家里待太久了，一听说今天下午解封了，孩子可高兴坏了，终于可以出门了，还吵着要去吃肯德基。”坤坤的爸爸陈先生说，在这20天时间里，多亏了社工、志愿者的辛苦付出，保障了大家必要的生活物资。

居民张俊抱着5岁的儿子张宸烨匆匆来到临江社区党群服务中心，找到了临江小区的“巡回家庭医生”赵芳，递上了一束鲜花。

“赵医生，谢谢你！要不是你的帮助，孩子受伤的手肯定没这么快好起来的，真的是太感谢你了！”

看着健康的张宸烨，赵芳眼眶有些湿润了，那一刻，所有的情绪涌上心头。“12

月6日那天，孩子手掌不小心划伤了，缝了有10针，但是小区封闭了不能外出，多亏了赵医生，每天都来帮孩子换药，真是太感谢她了，我特意准备了一束鲜花表示谢意。”张俊说。

在俞范东路和雄镇路的交叉路口，经过20天的临时封闭式管理之后，蛟川街道的封控区和管控区迎来了解封时刻。等候在现场的车辆在交警的指挥下，有序通过路口。

“晚上已经跟朋友约好了，要去外面吃一顿好的。”

“出去后第一件事就是看看我爸妈。”

蛟川街道解封后，居民们心情都很激动，很多人表示，没什么目的地，就想到处去看看。

在甬江隧道口的卡点处，车辆正有序通行。

“很激动，太激动了，这是一生难忘的。”居民徐先生说，他住在蛟川街道世贸小区，20天来，看到医护人员、公安干警、志愿者们日夜奋战，也感受着温暖。“原来和邻居联系比较少，现在已经成为一个温暖的大家庭了。”

李先生是一名货车司机，车厢里放着各种速食和被子，被困在蛟川街道后便一直睡在车上。其间，有无奈也有温暖。随着解封信号发布，李先生眼泛泪光。

“非常激动，我车上的货已经压了20天了，吃的食品是街道、社区给我们提供的盒饭，被子也是他们送来的，谢谢他们。”李先生说。

记者 郑凯侠 通讯员 房晓墩 文/摄